

Ενέδωσε τελικά ο Δήμος Ν. Σμύρνης στη δημιουργία Δημοτικών Επιχειρήσεων, ο οποίος με αργά και σταθερά βήματα προχώρησε ήδη στη σύσταση της πρώτης Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης .

Χρόνια τώρα η νομοθεσία είχε επιτρέψει τη σύστασή τους και πολλές φορές η Δημοτική Αρχή είχε εγκληθεί για την έλλειψη Δημοτικής Επιχείρησης (Δ.Ε.) που θα μπορούσε να διεκδικήσει και να «τρέξει» προγράμματα. Η χρεωκοπία, όμως, και η ατυχή κατάληξη παρόμοιων επιχειρήσεων έκανε τη Δημ. Αρχή να αναβάλει συνεχώς τη σύστασή της. Τι άλλαξε όμως σήμερα και πήραμε τη μεγάλη απόφαση να συσταθεί η πρώτη Δην.

Επιχείρηση;... Σύμφωνα με τον κ. Κουτελάκη, επιτράπηκε θεσμικά η απρόσκοπτη χρηματοδότησή τους από το Δήμο. Λαμβανομένων υπόψη, λοιπόν, και των καλών (μέχρι σήμερα) οικονομικών στοιχείων του Δήμου μας, ο Δήμαρχος θεώρησε, ότι θα μπορέσει να λειτουργήσει ομαλά αφού δεν χρειάζεται η Δ.Ε. να παράξει πλέον ίδια έσοδα, αλλά θα χρηματοδοτείται από το Δήμο για όλες της τις δράσεις, οι οποίες θα εγκρίνονται βεβαίως πρώτα από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Ο κ. Κουτελάκης θύμισε σε όλους , επίσης, τη συνετή πολιτική που ακολουθεί όλα αυτά τα χρόνια στο θέμα των προσλήψεων «Δεν προσλαμβάνουμε αφειδώς και γι' αυτό δεν κινδυνεύουμε να ξωκύλουμε» τόνισε προσθέτοντας ένα επιπλέον στοιχείο που θα εξασφαλίσει τη βιωσιμότητά της.

Η αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης κα Κατσέλη ενέκρινε τη σύσταση της νέας Δημ. Επιχείρησης με την ευχή να υπάρξει πλήρης διαφάνεια στη λειτουργία της, ο κ. Κούπας, όμως, δεν πείστηκε για τη χρησιμότητά της. «Κι ο δρόμος για την κόλαση», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Κούπας, «είναι στρωμένος με τις καλύτερες προθέσεις... Εσείς πιστεύω ότι θα κρατήσετε τη λειτουργία της... αν όμως έρθει κάποιος άλλος μπορεί να την υπερχρεώσει...Ξέρετε κάποια επιχείρηση που να πήγε καλά;» είπε ο κ. Κούπας και την καταψήφισε, παρόλες τις διαβεβαιώσεις του Δημάρχου ότι το κόστος των δράσεων θα είναι το ίδιο ακριβώς με όταν τις διοργάνωνε η Κοινωνική υπηρεσία και ότι η Επιχείρηση αυτή είναι κατ' ουσίαν μια αποκέντρωση υπηρεσιών.